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Συμμετοχή της Ορθόδοξης Εκκλησίας σε 
αντιφασιστική διαδήλωση στο Μόναχο!
/ Πεμπτουσία
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Η βαυαρική πρωτεύουσα σείστηκε από την μεγαλειώδη αντιρατσιστική και 
αντιφασιστική εκδἠλωση που έλαβε χώρα στις 22.12.14 στην πλατεία, μπροστά 
από την Όπερα του Μονάχου.

Με το σύνθημα: „Υπάρχει χώρος εδώ. Οι Πρόσφυγες είναι εδώ 
καλοδεχούμενοι“, εκατοντάδες βαυαρικών οργανώσεων αγκάλιασαν και 
στήριξαν τη μεγαλειώδη αυτή εκδήλωση, μεταξύ αυτών και ο ελληνικός Σύλλογος 
ΔΟΡΥΦΟΡΟΣ.

Με το σύνθημα στα χέρια τους: Το Μόναχο είναι πολύχρωμο
Από αριστερά ο Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μαλαμούσης, η ευαγγελική πάστορας κ. 

Μπάρμπαρα Κιτελλμπέργκερ, η Δήμαρχος Μονάχου κ. Χριστίνα Στρομπλ και ο ιμάμης κ. Βενιαμίν 
Ίντριτς. (Φωτογραφία Grossmann)
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Πάνω από 15 χιλιάδες κόσμου, όλων των ηλικιών, είχαν συγκεντρωθεί για να 
διαδηλώσουν περίτρανα την αντίθεσή τους σε κινήματα μισαλλοδοξίας, 
απανθρωπιάς, ξενοφοβίας και ρατσισμού, όπως εκφράζονται και από μια 
νεοϊδρυθείσα οργάνωση με το όνομα «PEGIDA» («Πατριώτες Ευρωπαίοι κατά του 
εξισλαμισμού της Δύσης»). Στρέφονται επίσης ιδιαίτερα κατά της παροχής 
πολιτικού και οικονομικού ασύλου σε πρόσφυγες, από εμπόλεμες περιοχές.

Ο Αρχιδήμαρχος Μονάχου κ. Ντίτερ Ράιτερ, εκπρόσωποι των εκκλησιών Μονάχου, 
ονομαστοί  μουσικοσυνθέτες και άλλοι άνθρωποι της τέχνης και πολλοί 
παράγοντες της κοινωνίας του Μονάχου έδωσαν το παρόν και εκφώνησαν 
πύρινους λόγους, τονίζοντας τη πλήρη συμπαράστασή τους στους λαούς και 
πολιτισμούς που υπάρχουν στο Μόναχο και στη Βαυαρία και αποτελούν ανεκτίμητο 
εμπλουτισμό για την κοινωνία μας.

Από αριστερά ο καθολικός ιερέας κ. Ράινερ Σίσλερ, η η ευαγγελική πάστορας κ. Μπάρμπαρα 
Κιτελλμπέργκερ, ο ιμάμης κ. Βενιαμίν Ίντριτς και ο Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μαλαμούσης . 

(Φωτογραφία Grossmann)
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Από πλευράς εκκλησιών παρέστησαν ο ιερέας Ράινερ Σίσλερ, ως εκπρόσωπος του 
Καρδιναλίου Μονάχου, η ευαγγελική πάστορας Μπάρμπαρα Κιττελμπέργερ, ως 
εκπρόσωπος του Ευαγγελικού Επισκόπου Βαυαρίας και ο Αρχιερατρικός Επίτροπος 
Βαυαρίας της Ιεράς Μητροπόλεως Γερμανίας, Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος 
Μαλαμούσης. Παρέστη επίσης ο ιμάμης κ. Βενιαμίν Ίντριτς.

Ρίγη συγκίνησης διεπέρασαν το σώμα των χιλιάδων διαδηλωτών, όταν η 
πολυπληθής ορχήστρα του Όπερας Μονάχου απέδωσε με μουσική και χορωδία από 
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τα σκαλοπάτια της Όπερας την Ωδή της Χαράς από την 9η Συμφωνία του Βετόβεν. 
Στα προπύλαια της Όπερας είχαν αναρτηθεί τρία υπερμεγέθη πανώ με τα 
συνθήματα ΑΝΘΡΩΠΙΑ, ΣΕΒΑΣΜΟΣ, ΠΟΛΥΜΟΡΦΙΑ.

Πολλά τηλεοπτικά κανάλια από Βαυαρία, Γερμανία και εξωτερικό κάλυψαν με 
ρεπορτάζ το γεγονός, όπως και σύσσωμος ο τύπος.


